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                   BATERIA DE EXERCÍCIOS DE MATEMÁTICA – 2º trimestre 


1- Encontre os divisores de:

a) 250                                                    b) 300                                                 c) 341

2- Decomponha em fatores primos os seguintes números:

a) 220                         b) 616                            c) 1008                            d) 3050

3- Marque um X nos números divisíveis por:

	
	2
	3
	4
	5
	6
	9
	10

	432
	
	
	
	
	
	
	

	3807
	
	
	
	
	
	
	

	1932
	
	
	
	
	
	
	

	1945
	
	
	
	
	
	
	

	7000
	
	
	
	
	
	
	



4- Calcule estas expressões:

a) [ ( 5 . 2 + 1 )² - 2³ . 10 ]                  b) 5 . { 24: [ (32 + 
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5- Um número é formado de três algarismos, dos quais o algarismo das unidades é desconhecido. Quais devem ser os valores de X, de modo que o número seja divisível:
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a) por 2?         b) por 3?        c) por 6?          d) por 5?         e) por 2 e não por 3?        f) por 3 e não por 6?

6- Considere o número de quatro algarismos:
                     

	1
	4
	A
	6



* Para que valores de A esse número é divisível por 3? 

7- Escreva todos os:

a) divisores de 20   b) divisores pares de 20   c) divisores ímpares de 20   d) divisores de 20 maiores que 5

8- O número 163 é primo ou composto? Justifique sua resposta.


9- Determine:

a) m.d.c (48,18)             b) m.d.c (120,75)               c) m.d.c (20, 6, 14)                      d) m.d.c (30, 45, 75)
e) m.m.c (25,40)            f) m.m.c (130,60)              g) m.m.c (5, 12, 18)                      h) m.m.c (10, 20, 30)

10- Lucas quer dividir dois barbantes que medem 30m e 75m em pedaços iguais, de maior tamanho possível, de modo que não sobre nenhum pedaço de corda. Qual deve ser o tamanho de cada pedaço?       
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11- Dois viajantes de uma empresa saem a serviço no mesmo dia. O primeiro faz viagens de 12 em 12 dias e o segundo de 18 em 18 dias. Depois de quantos dias saem juntos novamente?


12- Três ônibus partem de uma rodoviária no mesmo dia. O primeiro parte de 8 em 8 dias, o segundo de 12 em 12 dias e o terceiro de 20 em 20 dias. Depois de quantos dias, eles partirão juntos novamente?

13-  Classifique os ângulos e as retas apresentados nas figuras.

a)   [image: image5.png]


                      b)  [image: image6.png]
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d)    [image: image8.jpg]


                   e)    [image: image9.png]
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     de uma estrada correspondem a 420 metros. Qual o comprimento da estrada toda?


15- (Saresp-SP) Na portaria de um prédio chegaram, certo dia, 65 cartas. Desse total,      era para ser 

entregue no primeiro andar. Qual era o número de cartas para ser entregues nos outros andares?


16- Escreva a fração correspondente:


a) dois terços             b) um meio                c) oito nonos             d) quatro sextos         e) sete doze avos

f) cinco onze avos     g) vinte e três décimos           h) quatro centésimos             i) sete milésimos 

17- Considere cada figura como um inteiro, indique a fração que representa a parte pintada e classifique-a quanto ao tipo.

a)                                    b)    
                                                        c) 

18- Uma urna contém 15 bolas, sendo 3 vermelhas, 8 brancas e 4 pretas. Qual a fração do conjunto de bolas que  corresponde às vermelhas?

19- O valor numérico da expressão: 15 . { 192 : [ (32 + 
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20-Arme, efetue e indique os termos em cada operação:

a) 345710 + 49347 + 9876 =                                  
b) 875432 - 66451 = 
c) 52314 . 235 =                                                       
d) 12648 : 12 =                              

                   
                                                                                                                                                 Bom estudo!!!
“Sem limite para crescer”
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